

ADDENDUM NO. 1

DATED: June 16, 2021

TO THE DRAWINGS AND PROJECT MANUAL FOR:

FOR:

**CITY OF CLEARWATER
COUNTRYSIDE SPORTS COMPLEX FIELD LIGHTING PHASE II
CONTRACT NO. 21-0006-PR**

DATED: JUNE 16, 2021

PREPARED BY: PARKS AND RECREATION DEPARTMENT
100 S. MYRTLE AVE.
CLEARWATER, FLORIDA 33756

PHONE: 727-562-4856
FAX: 727-562-4825

THIS ADDENDUM NO. 1 ISSUED TO CLARIFY, DRAWINGS AND SPECIFICATIONS COUNTRYSIDE SPORTS COMPLEX FIELD LIGHTING PHASE II OF THE CONTRACT DOCUMENTS FOR THIS WORK CONSTITUTES A PART OF THE CONTRACT DOCUMENTS. ACKNOWLEDGE RECEIPT OF THIS ADDENDUM ON THE PROPOSAL FORM.

ITEM No. 1 Prebid Sign in Sheet – Attached.

ITEM NO. 2 Bid Due Date: SECTION V CONTRACT DOCUMENT SUBMISSION

- a. The prospective bidder shall provide two (2) executed originals of contract of Section V.
- b. Executed contracts and bid bonds shall be placed in a sealed envelope with prospective bidder name on the front of sealed envelope; Countryside Sports Complex Field Lighting Phase II – Project No. 21-0005-PR
- c. Bid due on Thursday, July 8, 2021 at 2:00 PM (EST) bids after due time and date will not be open and returned to prospective bidders.
- d. FedEx or drop off bids to:
City of Clearwater
Attention Lori Vogel, Procurement Manager
Procurement Office
3rd Floor
100 South Myrtle Ave.
Clearwater, FL 33756-5520
if personally dropping off have lobby receptionist contact Procurement Office to collect bid from lobby

ITEM NO. 3 Pre-bid Meeting Agenda, Scope of work, Sport Lighting System, 4 & 7 revisions

4. Provide complete electrical operating ~~tennis court~~ **soccer field** sport lighting system
7. Electrical contractor shall provide all materials not included in MUSCO Sport Lighting and provide complete operational ~~tennis court~~ **soccer field** lighting system

ITEM NO. 4. Question and Answers:

Bidders Proposal:

Bid item no. 8 – Conduits – contractor to verify existing conduits runs from electrical panel location of new relocated pole location. This line item is for any additional conduits not existing and the contractor shall provide a drawing showing all additional conduits run in this line item price.

Question: May we safely assume the ‘As-Built’ Drawings are accurate, and we can just provide \$0.00 cost for this line item?

Answer: The Owner and Engineer are fairly confident the ‘As-Built’ Drawings are accurate, however the contract scope of work requires the contractor to locate the existing conduits and provide a third party company to provide a GPR of any existing utilities 48 hours prior to any excavations. Bid item no 8 is to accommodate any cost associated in location of existing underground utilities in performance of the work.

It is noted any conduits shown existing are not there will be an additional scope of work item. Contractor must request any additional scope of work item in writing for approval by the Engineer or Owner. Engineer or Owner must provide written approval for any additional scope of work items to utilize contingency funds. Any contingency funds remaining shall be turned back to the Owner by closing out the purchase order short.

End of Addendum No. 1